

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
 ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
 Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
 Ταχ. Δ/ση: Ιπποκράτους 8 Πεντέλη
 Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών
 Πληροφ.: ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΝΟΝΑ
 Τηλ . 213 2052 508 ή 518
 e-mail promitheion@paidon-pentelis.gr

Πεντέλη, 29-03-2023
 Αρ. Πρωτ: 4023/03.04.2023

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια των κάτωθι ειδών, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή

ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ ΜΑΝΤΗΛΑΚΙΑ- ΠΑΝΑΚΙΑ

*Επισυνάπτονται προδιαγραφές
 Ποσότητα προς προμήθεια: 2000 τμχ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Α ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ, ΜΕΘ , ΤΗΛ 2132052365,333
Η αξιολόγηση θα γίνει από τους χρήστες

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

A/A	ΕΙΔΟΣ	Μονάδα μέτρησης	Τιμή Μονάδος χωρίς ΦΠΑ	Συνολική τιμή χωρίς ΦΠΑ	ΦΠΑ	Τελική Τιμή	Κωδικός Παρατηρητηρίου	Τιμή Παρατηρητηρίου	
1									

Το παραπάνω είδος πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρει σήμανση CE.

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ).

Οι προσφορές δύνανται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω e-mail

promitheion@paidon-pentelis.gr, έως ΔΕΥΤΕΡΑ 10/4/2023 & ώρα 10:00 .

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά με τη δημοσίευση του παρόντος.

Η ΑΝΑΠΛ ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ

Προδιαγραφές:

Ειδικά εμποτισμένα απολυμαντικά πανάκια με 2% Χλωρεξιδίνη & 70%

Ισοπροπυλική Αλκοόλη για ταχεία απολύμανση Ιατροτεχνολογικών επιφανειών σε ατομική συσκευασία. Να παρέχουν ευρύ αντιμικροβιακό φάσμα με σύντομο χρόνο δράσης. Να έχουν υψηλή και ακριβή συγκέντρωση εμποτισμού για υψηλού βαθμού απολύμανση και επαρκή κάλυψη επιφανειών.

Να είναι ειδικά σχεδιασμένα για την απολύμανση του καθετήρα, των 3-way, των αντιμικροβιακών βαλβίδων κλπ ώστε να αποφευχθούν ενδονοσοκομειακές λοιμώξεις που σχετίζονται με φλεβικούς και αρτηριακούς καθετήρες.

Να μην απαιτείται διάλυση, δοσολογία ή άλλα υλικά έτσι ώστε να επιτυγχάνονται σταθερά αποτελέσματα, υψηλή συμμόρφωση και οικονομία. Να είναι ατομικά συσκευασμένα και σχεδιασμένα ώστε να χρησιμοποιούνται με άσηπτη τεχνική.